

版本 V1.13

# 目录

1、登录	
2、资源组件	5
3、编排	
3.1 工作流	6
3.1.1 API 应用组件	9
3.1.2 Shell 节点	
3.1.3 VMware 节点	
3.1.4 公有云节点	
3.1.4.1 阿里云	
3.1.5 CICD 流程节点	
3.1.5.1 代码源	
3.1.5.2 构建	
3.1.5.3 制品管理	
3.1.5.4 主机部署	
3.1.5.5 镜像构建 2.1.5.6 镜像构建	
3.1.3.0 現隊官珪 3.1.5.7 质景答理	20 26
3.1.6 RPA 组件	
3.1.7 通知组件	
3.1.8 基础组件	
3.1.9 工作流相关 Button 说明	
3.2 预案	
3.3 场景	
4、系统配置	
4.1 群组权限	
4.2 用户管理	
4.3 凭证管理	
4.4 资源管理	
4.5 构建集群	
4.6 消息模板	
4.7 消息设置	
4.8 LDAP 设置	
5、 API 管理	

# JKSTACK

API 总览	C
API 设计	1



# 1、登录

在浏览器中输入 URL,访问系统登录界面,输入用户名密码登录;系统支持平台用户和 LDAP 登录两种方式; 平台用户:使用系统中用户管理模块设置的用户名密码; LDAP 用户:使用 LDAP 账户登录,并同步至用户管理模块; 系统默认用户名:admin 密码:123456





# 2、资源组件

#### **O**U 编排 系统配置 资源组件 🗘 🚺 liu ~ 棉 筛选 API 应用名: api应用 应用名: 质量管理 应用名: 阿里云ECS RPA 类型:公有云 类型: API 类型: CICD 组件 更新内容: 更新内容: 更新内容: 脚本 简介: api应用 简介: 质量管理 简介: 阿里云ECS 应用名:构建 应用名: 镜像构建 应用名: 通知组件 类型: CICD 类型: CICD 类型: NOTIFICATION 更新内容: 更新内容: 更新内容: 简介: 构建组件 简介: Docker构建 简介: 通知组件 应用名: VMware 应用名: 代码管理 应用名:制品管理

### 资源组件展示当前平台支持的组件数据,使用户对当前支持的应用组件信息一目了然;

### 筛选

1 系统默认不展示筛选项,点击筛选,展示应用名筛选项,类型筛选下拉框;

2 应用名: 根据应用组件名查询组件数据, 支持模糊查询;

类型: 根据组件类型筛选应用组件信息; 另点击左侧菜单栏也可根据类型展示应用组件数据;



# 3、编排

### 3.1 工作流

工作流是为了实现一个业务目标,利用系统在多个参与者之间按某种预定规则自动传递信息或者任务,业务过程的部分或整体在计算机应用环境下的自动化。

工作流流程组件现支持 Shell 操作组件、API 组件编排和 VMware 组件, Shell 操作组件模式可通过流程的编排进行 一些常规业务场景的操作; API 组件通过编排实现各系统应用接口间的相互调用; VMware 组件通过模板信息编排, 执行 工作流在线创建资源主机;

<b>0</b> v1.10.0		编排 系统配置	资源组件			Ļ liu ~
	工作流 / 列表					
工作流						回收站
预案	料 筛选					
场景	新增					卡片  列表
	• 执行 0/0/4	● 执行	0/0/2	删除	● 执行 0/0/	7
	ALIYUN-API	映射			 CMDP_DI联动执行-勿动勿删	
	执行引擎	执行引擎			执行引擎	
	E 0 Ø &	E C & &				
	• 执行 0/0/4	● 执行	3/0/3		● 执行 10 / 0	/ 10
	DI联动执行	DI联动			DI-api联动执行	
	执行引擎	执行引擎			执行引擎	
			A			

### 工作流标题

工作流标题,点击输入工作流标题,按 Enter 键,系统搜索展示相关标题名称的工作流数据信息;

执行引擎

根据执行引擎筛选工作流数据,点击执行引擎,列表只展示与当前执行引擎绑定的工作流信息;

#### 删除

- 1 鼠标悬浮工作流,展示更多按钮;
- 2 点击更多按钮,展示删除 icon;
- 3 点击删除,展示确认删除弹框;
- 4 点击确认, 删除工作流信息;
  - 点击取消,返回工作流列表;

## JKSTACK

### 克隆

1 点击克隆按钮;

2 点击确定, 克隆复制当前工作流;

### 历史

- 1 点击历史按钮,展示当前工作流的历史执行记录界面;
- 2 可根据执行状态筛选执行历史记录;
- 3 点击详情跳转至工作流执行详情界面;

### 移交创建权限

- 1 鼠标悬浮工作流卡片点击更多按钮,点击移交创建权限;
- 2 选择要移交创建权限的用户,点击确定; (可以移交的人员为协同权限中加入的用户)

### Webhook

- 1 工作流卡片列表点击 Webhook 按钮, 弹窗展示 Webhook URL 地址信息;
- 2 点击复制,复制当前 Webhook URL 地址,通过调用当前 URL 可直接执行当前工作流; API
- 1 点击 API 按钮,展示当前工作流的 API 信息;
- 2 复制工作流的 URL 信息,可进行当前工作流的调用;

### 周期管理

- 1 点击登录名,选择周期管理;
- 2 选择设定周期时间维度,周期单位提供三个维度:天、周、月;
- 3 点击确定保存;

周期管理设定历史及 ES 日志的保存周期,周期管理只有 admin 可以设定;





回收站

<b>0</b> v1.10.0		编排 系统配置 资	题原组件	1 admin
	工作流 / 列表			
工作流				返回工作流列表
预案	閣 筛选			
场景	清空回收站			
	工作流标题	执行引擎	创建人	操作
	DI联动clone_	执行>Test>3.185	liu	恢复删除 彻底删除
	yilai	执行>Test>3.185	liu	恢复删除 彻底删除
	DI-api联动执行clone_	执行>Test>3.185	liu	恢复删除 彻底删除
	DI-api联动-变量-直接执行	执行>Test>3.185	liu	恢复删除 彻底删除
	DI-api联动-变量-引用入参-1	执行>Test>3.185	liu	恢复删除彻底删除
				共5条 〈 1 〉

(1) 点击回收站,展示回收站界面;

 (2)回收站操作支持三种:清空回收站、彻底删除、恢复删除; 清空回收站:清空回收站将回收站中的工作流全部删除,不可找回; 彻底删除:将当前工作流彻底删除,不可找回;
 恢复删除:将当前工作流从回收站放至列表中,恢复可使用状态;

(3)点击返回工作流列表 Button,回退至列表页;
 注:回收站中的工作流若未删除,新建工作流时使用当前工作流的名称,不可使用,会提示已经使用或存在回收站中,若需使用该名称,需前往回收站删除当前工作流;



### 3.1.1 API 应用组件

လ		编排 系統配置 资源组件	🗘 🚺 iiu ~
	首页 / 工作流		
工作流	← 镜像回滚docker	API编排	×
预案	执行引擎: 执行>Test>3:185	基本参数 请求参数 参数测试 轮询设置	变量 ● 执行 ◎终止 ♥协同 🗎保存
+2 早		*节点名称	
初泉	场景:编辑	API	3/20
	应用库	* 请求协议 http:// ~ http://192.168.3.185/dpa/workflow/	⊖ 100% ⊙
	基础	* 认证方式	
		Basic	✓
	Snell	*请求方式	
	资源凭证	POST	×
	私有云	* 返回数据类型	
	公有云	JSON	×
	CICD	* 超时限制ms	
		2000	
		* 重置次数	
		0	

1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;

2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;

3 应用库展示当前平台可用的组件数据, 鼠标悬浮将 API 组件拖拽至画布;

4 点击节点编辑按钮, 弹窗展示 API 编排信息界面;

5 API 节点创建:

基本参数:

(1) 输入节点名称,选择请求协议类型,并输入 URL 信息;

(2) 选择认证方式,认证方式共三种,分为: Basic、SSL、Token,目前支持 Basic;

(3) 下拉选择请求方式,请求方式支持: POST、GET、PUT、DELETE、HEAD、PATCH;用户根据 URL 选择请求方式, 系统默认选择 POST;

(4) 返回数据类型默认选择 JSON;

(5) 超时限制单位为 ms,默认设为 2000ms;

(6) 重置次数针对接口请求不通情况下预设的重复请求次数, 默认为 0, 用户可自定义设置;

(7) 点击请求参数, 切换至请求参数配置界面;

请求参数:

(1) 请求头: 点击添加, 添加一列请求参数输入文本框, 输入 key,value 信息;

点击 ⇒ 按钮, 切换 value 的输入方式, 可映射前置节点的出参; 点击 - 删除当前行数据;

请求参数支持两种方式: Key:Value 方式、JSON 方式;

1> Key:Value 方式:

(1) 请求参数: 点击添加, 添加一列请求参数输入文本框, 输入 key,value 信息;

点击 ≓ 按钮, 切换 value 的输入方式, 可映射前置节点的出参; 点击 - 删除当前行数据;

1> JSON 方式:

(1) JSON 方式可以添加局部变量,局部变量:由左至右分别为:局部变量名、前置节点出参、前置出参字段。例:

# JKSTACK

局部变量名为 aaa 前置节点出参为 bbb 前置节点的出参字段为 a;即表示将局部变量定义为前置节点出参并为其赋值。 点击"复制"按钮,复制变量名至 JSON 中引用此变量;

(2) 文本框中输入 JSON;

参数测试:

(1) 测试: 输入 token, 点击测试按钮, 进行接口的调用及回参展示;

(2) 点击回参中的 Key 可设置当前值为出参, 方便下个节点引用出参值;

- 轮询设置: 类型: 轮询调用方式支持轮询时间、递增轮询、轮询次数三种方式;
  - (1) 轮询时间:轮询时间模式时间周期支持秒、分、小时;
  - (2) 递增轮询: 递增轮询模式时间周期支持秒、分、小时; 设置递增时间后执行时递增间隔依次递增;
  - (3) 轮询次数: 轮询次数支持自定义接口的轮询调用次数;



### 执行

点击执行按钮,执行当前工作流,文案切换展示为执行中,执行完成后系统展示重置弹窗,点击重置按钮,重置当前 工作流执行状态;

#### 中止

点击中止按钮,弹窗展示是否中止当前工作流弹窗,点击选择"是",中止执行当前工作流,工作流展示当前节点运行 状态。点击"否",关闭弹窗,展示工作流执行界面,继续执行当前工作流。 保存

点击保存,保存当前工作流数据;用户未输入节点数据时,提示用户进行节点数据输入;

运行日志

运行日志采用手风琴格式展示,手风琴栏显示当前节点名称、开始时间、结束时间,点击展开查看详细运行日志数据;



### 3.1.2 Shell 节点

0Ú		无代码	编排	系统配置	资源组件	应用商店	admin ~
首页 工作流 预案	工作流						
场景	执行引擎: 扱行> Test>3,185 场景: [編唱]	~					● 执行 《中止 ◎ 设置 □保存
	应用库       基础     Q. 搜索组件名       API     ● 控制       shell     ● 条件       资源     ●	- 5点 编		node1	编辑	no ye <sup>3</sup> 出参: 条件节点 名称	ie 编 ○ 100% ④ 辑 mysql_max_connections nc 无出:
资 2 利	源凭证 有云 有云			出参: aa ss	5	yes node6 无出参	編 辑 无出参
运行日	<del>ا</del>						E

### 新增

1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;

2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;

3 应用库展示当前平台可用的组件数据,选择 Shell 节点,将 shell 节点拖拽至画布;

4 点击 Shell 节点编辑按钮, 弹窗展示 Shell 信息界面;

基本参数:

(1) 输入操作名称, 并进行执行目标的系统类型选择, 根据选择的系统类型展示执行主机数据;

(2) 设定超时时长限制,并添加节点描述信息,点击下一步展示选择执行目标;

### 提权用户:

(1) 选择需要提权的类型, 分别为 Su、Sudo;

(2) 输入用户名、密码;

sudo 提权模式下,默认用户名为 root,密码为自身密码; su 提权模式下,用户需输入提权的用户名与密码; 执行目标:

(1) "可用资源"根据不同字段搜索资源主机信息;支持通过集群、应用、IP 方式查询资源主机;

- (2) "系统"根据系统类型筛选展示资源主机信息;
- (3) 选择资源主机并勾选, 点击下一步跳转至操作模式界面;

### 操作模式:

- (1) 操作模式支持文本模式和命令模式;
- (2) 操作入参:点击+按钮添加一行入参文本框,输入 key,value 信息;

点击 ≑ 按钮,可以切换 value 的输入方式,可映射前置节点的出参; 点击 - 删除当前行数据;

- (3) 操作出参:点击+按钮添加一行入参文本框,设定出参字段;
- (4) 脚本内容:脚本内容支持 Shell、PowerShell、Python、Bat 脚本类型;
- (5) 点击下一步跳转至测试界面,点击测试执行当前脚本并打印日志结果信息;
- (6) 点击确定,保存节点信息;

(7) 点击保存,保存当前工作流;



### 3.1.3 VMware 节点

<b>C</b>		无代码	编排	系统配置	资源组件	应用商店		admir
<ul><li>工作流</li><li>预案</li><li>场景</li></ul>	<ul> <li>         ・ 工作流         ・         ・         ・</li></ul>		资源凭证			200开IBD)占	<ul> <li>● 执行 ② 中止</li> <li>編</li> <li>編</li> <li>編</li> <li>編</li> <li>編</li> </ul>	<ul> <li>○设置</li> <li>□ 保存</li> <li>○ 100% ①</li> </ul>
	运行日志							

### 新增

- 1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;
- 2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;
- 3 应用库展示当前平台可用的组件数据,点击私有云;
- 4 选择 VMware 组件,将 VMware 节点拖拽至画布;
- 5 点击 VMware 节点编辑按钮, 弹窗展示 VMware 节点信息界面;

### 基础配置:

- (1) 输入节点名称, 下拉选择资源凭证信息(资源凭证根据系统配置-凭证管理模块获取, 需提前录入 VM 资源凭证);
- (2) 选择数据中心, 下拉选择创建模式: 主机和集群两种方式;
- (3) 并依次选择集群、主机、资源池、模板数据,并设置虚拟机名称信息,虚拟机名称不可输入中文;
- (4) 点击下一步, 跳转至硬件配置界面;

#### 硬件配置:

- (1) 下拉选择存储器;
- (2) 设定 CPU、内存规格及磁盘空间; CPU、内存、磁盘空间不可小于模板大小;
- (3) 下拉选择磁盘格式,磁盘格式分为:与源格式相同、精简置备、厚置备零;
- (4) 点击下一步, 跳转至网络配置界面;

### 网络配置:

- (1) 下拉选择网卡信息;
- (2) 设定 IP 分配策略, IP 分配策略为:手动和自动两种方式; 若选择手动分配方式,需配置 IP 地址、子网掩码、网关、DNS、DNS2 网络信息;
- (3) 点击应用, 保存 VMware 创建节点数据信息;
- (4) 点击保存,保存当前工作流;

JKSTACK

### 3.1.4 公有云节点

### 3.1.4.1 阿里云

### 阿里云 ECS



1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;

2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;

3 应用库展示当前平台可用的组件数据,选择公有云组件库,将阿里云 ECS 节点拖拽至画布;

4 点击阿里云 ECS 节点编辑按钮, 弹窗展示阿里云 ECS 节点信息界面;

### 基础配置

(1) 输入节点名称,并选择创建模式(创建模式分为两种:公网创建和私网创建);

(2)选择资源凭证,及选择付费模式,付费模式分为:按量付费、包年包月;(资源凭证可根据系统配置-凭证管理获取 数据)

(3) 下拉获取选择地域及地域下属可用区数据;

(4)根据地域及可用区获取实例规格,点击请选择,展示可创建的实例规格,选择实例规格,点击确定将选择的实例规 格添加至已选择;

### (5) 输入购买实例数量;

(6) 选择使用的镜像类型及版本信息, 勾选是否使用安全加固;

(7) 点击下一步, 跳转至存储信息配置界面;

### 存储

- (1) 选择系统盘类型,并设置大小;
- (2)选择添加数据盘,选择数据盘类型,及设置数据盘大小;数据盘最多添加16块;
- (3) 点击下一步, 跳转至网络与安全组界面;
- 网络与安全组
- (1) 选择网络类型, 下拉获取并选择使用网络;
- (2)选择带宽计费方式,带宽计费方式分为:按固定带宽计费、按使用流量计费;
- (3) 设定带宽值(可拖动选择、可手动输入)

### JKSTACK

- (4) 点击下一步, 跳转至系统配置界面;
- 系统配置 (选填)
- (1) 设定登录凭证,选择密钥对;
- (2) 输入实例名, 添加描述信息;
- (3) 添加输入主机名, 勾选是否使用有序后缀;
- (4) 点击下一步, 跳转至分组设置;
- 分组设置(选填)

(1)选择添加标签,标签类型分为:组织与业务、技术与用途、财务分账;点击标签名添加和取消;

- (2) 根据标签添加标签值; 点击 删除标签, 最多添加 20 条标签;
- (3) 下拉获取选择资源组,选择部署集;
- (4) 点击应用,保存当前节点数据,返回画布;

点击执行按钮,执行当前工作流,创建阿里云 ECS 主机;

### 阿里云 RDS

<b>c</b>		编排系统配置资源组件	admin ~
工作流	首页 / <b>工作流</b> 执行引擎: 执行>Test>3.185 场景: 编辑	<ul> <li>● 执行 ②终止</li> </ul>	♀协同 □保存
场景	広田库     -       基础     Q. 搜索组件名       API     ● 阿里云ECS       shell     ● 阿里云RDS       资源     ● 阿里云SLB       资源凭证     ● 阿里云SLB       资源凭证     ● 「四里云SLB       资源凭证     ● 「四里云SLB       資源     ● 「回星云SLB       資源     ● 「回星云SLB	aliyun凭证 编 五出参 无出参	○ 100% ④
	运行日志		

1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;

2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;

- 3 应用库展示当前平台可用的组件数据,选择公有云组件库,将阿里云 RDS 节点拖拽至画布;
- 4 点击阿里云 RDS 节点编辑按钮, 弹窗展示阿里云 RDS 节点信息界面;

#### 基础配置

(1) 输入节点名称(限制字符长度 20),并选择创建模式(创建模式分为两种:公网创建和私网创建);

(2)选择资源凭证,及选择付费模式,付费模式分为:按量付费、包年包月;(资源凭证可根据系统配置-凭证管理获取 数据)

- (3) 选择地域信息;
- (4) 选择创建的数据库类型及版本号;
- (5) 选择数据库系列及存储类型;
- (6) 选择可用区(单选);

(7)点击请选择,根据地域及选择的数据库类型筛选展示实例规格,选择实例规格,点击确定,添加实例规格并返回基础配置界面;

# JKSTACK

- (8) 设定存储空间;
- (9) 点击下一步, 跳转至实例配置界面;
- 实例配置
- (1) 选择网络类型, 网络类型分为: 经典网络、专有网络;
- (2) 若选择专有网络, 点击选择 VPC 及主节点交换机;
- (3) 下拉获取选择资源组;
- (4) 点击下一步, 跳转至计费模式界面;
- 计费模式
- (1) 输入购买的数量, 勾选是否到期自动续费;
- (2) 点击应用,保存节点数据,返回画布界面;
- 点击执行,执行当前工作流,创建阿里云 RDS;

### 阿里云 SLB

ິ		编排	系统配置	资源组件		admir
作流	首页 / <b>工作流</b> 执行引擎: 执行>Test>3.185				● 执行 2	终止 🗘 协同 🙂 保存
顾案	场景: [编辑]					
<b>汤</b> 震	应用库       基础     Q. 搜索组件名       API     阿里云ECS       shell     阿里云RDS       资源     阿里云SLB       资源凭证     私有云       公有云     人物理       卡机部零     一	aliyun凭证 无出参	编 辑	阿里云SLB 无出参	编 辑	⊙ 100% ⊙
	运行日志					

1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;

- 2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;
- 3 应用库展示当前平台可用的组件数据,选择公有云组件库,将阿里云 SLB 节点拖拽至画布;
- 4 点击阿里云 SLB 节点编辑按钮, 弹窗展示阿里云 SLB 节点信息界面;

基础配置

- (1) 输入节点名称(限制字符长度 20),并选择创建模式(创建模式分为两种:公网创建和私网创建);
- (2)选择创建接入方式(公网或私网),选择资源凭证;(资源凭证可根据系统配置-凭证管理获取数据)
- (3) 点击下一步, 跳转至可用区界面;

### 可用区

- (1)选择付费模式,付费模式分为:按量付费、包年包月;
- (2) 下拉获取选择地域及地域下属可用区;
- (3) 可用区类型为多可用区, 点击选择备可用区;
- (4) 点击下一步, 跳转至实例规格界面;

实例规格

- (1) 输入实例名称(限制字符长度 50);
- (2) 选择实例规格;



- (3)选择实例类型,实例类型分为专有网络实例、经典网络实例,选择 IP 版本(IPv4 或 IPv6,单选)
- (4) 选择资源组;
- (5) 点击下一步, 跳转至计费模式;
- 计费模式
- (1)选择计费类型,计费类型分为:按带宽计费、按流量计费;
   按带宽计费:选择按带宽计费,展示并设置带宽值(可滑动选择、可手动输入);
   按使用流量计费:无需设置带宽值;

(2) 点击应用,保存当前节点数据,返回画布编排界面;

点击执行按钮,执行当前工作流,创建阿里云 SLB;

### 3.1.5 CICD 流程节点

### 3.1.5.1 代码源

### Gitlab

လ		编排 系統配置 资源组件	Ļ 🚺 liu ~
	首页 / <b>工作流</b>		
工作流	← 构建	代码源	×
预案	执行引擎: ##行>Test>3.185	代码源 凭证类型 合库设置	量● 执行 ◎终止 ♡协同 凹保存
场景	场景: [999]	* 节点名称 Gi拉取 5/20	
	应用库	认证方式	⊖ 100% ⊕
	基础 Q 搜索组件名	● 密码方式	
	shell ● 构建	* 用产省 Iluyanxin	
	交派托证 <b>自制品管理</b>	*密码	
	私有云 ● 読服 <sup>40姓</sup> 公有云 ● 质量管理	上一步の取消	
	CICD		
	运行日志		ອ ເ

- 1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;
- 2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;
- 3 应用库展示当前平台可用的组件数据,点击 CICD,将 GIT 组件拖拽至画布;
- 4 点击节点编辑按钮, 弹窗展示 GIT 信息界面;

代码源

(1) 选择 Gitlab,点击下一步, 跳转至凭证类型界面;

凭证类型

- (1) 输入节点名称(限制字符长度 20);
- (2)认证方式支持密码方式及 SSH Key 两种,密码方式:点击凭证选择 GIT 仓库的凭证(系统配置-凭证管理录入);
- (3) 点击下一步, 跳转至仓库设置界面;

### JKSTACK

#### 仓库设置

(1)选择录入方式,录入方式支持引导方式和简约方式; 简约方式:

Gitlab 规则:协议://IP:端口/用户名/项目名.git

Gitlab 示例: http://127.0.0.1:81/root/java\_demo.git

Bitbucket 规则:协议://IP:端口/用户名/项目名/仓库名.git

Bitbucket 示例: http://127.0.0.1:7990/scm/demo/demo.git

引导方式:

规则: 协议://IP:端口

例如: http://127.0.0.1:7990

(2) 若选择录入方式为简约方式: 输入代码仓库地址信息, 选择使用获取分支或标签, 输入分支标签信息, 点击应用, 保存节点数据, 返回画布;

(3)若选择录入方式为引导方式:输入服务器地址,下拉选择代码仓库,分支或标签信息,点击应用,保存节点数据并 返回画布界面;

SSH Key 认证

(1) 选择认证方式为 SSH Key;

(2) 输入项目地址,项目地址格式为: ssh://git@gitlab.jk.com:2222/dpa/java\_demo.git;

- (3) 选择分支或标签, 输入分支/标签名;
- (4) 点击应用,保存节点数据返回画布;

### SVN

<b>01</b>		编排 家統配置 资源组件	↓ liv_test ∽
	首页/工作流		
工作流	← svn-勿删	代码管理 ×	
预案	执行引擎: 执行>Test>3.185	代码源     凭证类型     仓库设置	终止 ♀协同 □保存
场景	场景: 编辑	* 克隆地址: ① svn://192.168.3.196:3690/java_demo	
	应用库	* 目标路径	⊖ 100% ⊕
	基础 Q 搜索组件名	/test	
	API 管控制		
	shell <b>●</b> 条件		
	私有云		
	公有云		
	CICD		
	RPA	上一步	
	通知组件		
	运行日志		

1 点击新增按钮, 弹窗展示工作流基本信息创建界面;

2 输入工作流标题,下拉选择执行引擎,点击确认跳转展示工作流编排界面;

- 3 应用库展示当前平台可用的组件数据,点击 CICD,将 GIT 组件拖拽至画布;
- 4 点击节点编辑按钮, 弹窗展示 GIT 信息界面;

代码源

(1) 选择 SVN,点击下一步, 跳转至凭证类型界面; 凭证类型



- (1) 输入节点名称(限制字符长度 20);
- (2) 认证方式为密码方式,点击凭证选择 SVN 凭证(凭证在系统配置-凭证管理中录入);
- (3) 点击下一步, 跳转至仓库设置界面;
- 仓库设置
- (1) 输入克隆地址, 克隆地址格式为: svn://192.168.3.196:3690/java\_demo;
- (2) 输入目标地址;
- (3) 点击应用,保存节点数据,返回画布;

### 3.1.5.2 构建

Maven 构建

00		编排 系統配置 资源组件	Ļ 🚺 liu ~
<b>心</b> 工作流 预案 场景		編排 系統計画 资源性件   构建 ×   既以均建 文量   ● 执行 ② 终止 ○   ● 执行 ② 终止 ○   ● 执行 ② 终止 ○   ● 执行 ③ 终止 ○   ● 执行 ◎ 休止 ○   ● 抗化 ◎ 振振   ○ 抗灯 ◎   ● 抗行 ◎ 休止 ○   ● 抗行 ◎ 休止 ○	<ul> <li>▲ ● IIU ~</li> <li>助同 ●保存</li> <li>● 100% ●</li> </ul>
	公村云 CICD		
	运行目志		

- 1 添加完成代码拉取节点;
- 2 点击组件库,选择构建节点,将构建组件拖拽至画布;
- 3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示构建界面;

#### 默认构建

- (1) 输入节点名称(字符长度限制 20)
- (2) 下拉选择代码源(代码源为前置代码拉取节点名称)
- (3) 构建工具选择 Maven 构建及其工具版本;
- (4) 输入 Maven Pom 文件路径
- (5) 输入构建物版本;
- (6) 点击应用,保存节点数据返回画布;



### ANT 构建

00		编排系统副置 资源组件	♪ Ilu ~
<b>ご</b> 工作流 场繁	歯页 工作流 ← ANT构建 执行引擎: 別:5-Test>3.185 场景: ●第 広用库 基础 9. 認知日名 API ● 控制	編排 系統範疇 資源組件       构建     ×       「默认构建     変量     ● 执行 ② 终止       * 节点名称     520       • 代码源     520       • 代码源     ✓       「財理 」     ✓	Q ③ IIu × ○ 协同 □保存 ○ 100% ④
	shell 资源 资源凭证 私有云 CiCD	Ant ~ ~ * 工具版本① 1.9.15 ~ * * * * * * * * * * * * * * * * * *	

- 1 添加完成代码拉取节点;
- 2 点击组件库,选择构建节点,将构建组件拖拽至画布;
- 3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示构建界面;

### 默认构建

- (1) 输入节点名称 (字符长度限制 20)
- (2) 下拉选择代码源(代码源为前置代码拉取节点名称)
- (3) 构建工具选择 ANT 及其工具版本;
- (4) 输入构建命令;
- (5) 输入构建文件路径,项目文件相对路径 例: "./build.xml";
- (6) 输入构建物目录,项目文件相对路径 例: "/build/war";
- (7) 输入构建物版本;
- (8) 点击应用,保存节点数据返回画布;

### NPM 构建

လ		编排 系統配置 资源组件	Ļ lu ~
工作流 预案 场景		内建       文量         第以内建       交量         *节点名称       520         *竹点名称       520         *代码源       520         6时边取       ~         *村建工具       ~         NPM       ~         * 打具版本①       12.14         应用       取消	● 执行 《绘止 ◇ 协同 ■保存
	运行日志		

- 1 添加完成代码拉取节点;
- 2 点击组件库,选择构建节点,将构建组件拖拽至画布;
- 3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示构建界面;

### 默认构建:

- (1) 输入节点名称(字符长度限制 20)
- (2) 下拉选择代码源(代码源为前置代码拉取节点名称)
- (3) 构建工具选择 NPM 及其工具版本;

(4)输入 NPM 参数,例: --registry=https://registry.npm.taobao.org;点击+添加一行参数文本框,点击删除,删除当 前参数;最大添加五条;

- (5) 输入构建仓库;
- (6) 输入构建物版本;
- (7) 点击应用,保存节点数据返回画布;

#### Gradle 构建

<b>O</b> v1.10.0		编排 系統配置 资源组件	û lu∽
vi 10.0 工作流 预案 场景	首页 / 工作流 ← Gradle构建-2 执行引擎: 批行>Test>3.185 场景: 998	編建 2550進済 10.5551件 构建 文量 *构建工具 GRADLE 、	● 执行 ◎终止 尊协同 □保存
	应用库       基础     Q. 搜索组件名       API     予控制       shell     多条件       私有云     公有云       CICD	* 工具版本① 6.5.1-jdk8 ~ * 参数配置① build -x test * 制品存放路径① /build/libs/	新計画 ① 100% ④ ③ 100% ④ ③ 100% ④ ③ 100% ④ ③ 100% ④ ③ 100% ④ ③ 100% ④
	RPA 通知组件 运行日志	应用   取消   取消	无出参

- 1 添加完成代码拉取节点;
- 2 点击组件库,选择构建节点,将构建组件拖拽至画布;
- 3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示构建界面;

### 默认构建:

- (1) 输入节点名称(字符长度限制 20)
- (2) 下拉选择代码源(代码源为前置代码拉取节点名称)
- (3) 构建工具选择 Gradle 及其工具版本;
- (4) 输入 Gradle 参数配置, 该项填写 Gradle 项目的构建参数,例: build -x test 或 project:build -x test;
- (5) 输入制品存放路径;路径信息为 gradle 构建后的制品存放目录,通常为项目下的 build/libs/目录下,如: ./build/libs/;
- (6) 输入构建物版本;版本录入支持两种方式:1:手动输入,如:v1.1.0 2:变量引用,如: \${version}
- (7) 点击应用,保存节点数据返回画布;

### 3.1.5.3 制品管理

လ		编排 系统配置 资源组件	🗘 🚺 liu ~
	首页/工作流		
工作流	← 构建	制品管理	×
预案	执行引擎: 执行>Test>3.185	制品管理	变量 ● 执行 ②终止 ♥ 协同 凹保存
场景	场景:编辑	* 节点名称 制品上传	4/20
	应用库	* 交付物管理动作	⊖ 100% ⊕
	基础Q搜索组件名	存储	~
	API     GIT       shell     約建       资源     OS部署       资源     ● 制品管理       私有云     ● 锦像构建	*代码源 ANT构建 * Nexus 版本 Novus?	·
	<ul> <li>公有云 ● 质量管理</li> <li>CICD ● 続像管理</li> </ul>	<b>於</b> 用 取消	
	运行日志		<b>a</b>

- 1 添加创建代码拉取、构建节点;
- 2 点击组件库,选择制品管理节点,将制品管理拖拽至画布;
- 3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示制品管理界面;

制品管理:

- (1) 输入节点名称(字符长度限制 20);
- (2)选择交付物管理动作,交付物管理动作支持读取、存储两种方式;回滚:根据获取的仓库路径拉取 Nexus 仓库中的制品信息;存储:自定义仓库路径、制品名称及版本,上传 Nexus 仓库;
- (3) 选择代码源(前置构建节点);
- (4) 选择 Nexus 版本, 输入 Nexus Server URL;
- (5) 点击选择 Nexus 凭证;
- (6) 下拉获取并选择 Nexus 仓库名;

(7)若用户选择回滚,点击仓库路径下拉展示路径信息并选择,点击制品名称根据仓库路径获取该路径下的制品包并选 择该制品包的版本号;点击应用,保存节点数据,返回画布界面;

(8) 若用户选择存储方式,点击输入仓库路径,如 com.jkstack;输入制品名称,定义版本号;点击应用,保存节点数据,返回画布界面;

(9) 点击应用,保存节点数据返回画布;



### 3.1.5.4 主机部署

လ		编排 系统配置 资源组件	<u></u> ц
	首页 / <b>工作流</b>		
工作流	← 构建	主机部署 ×	
预案	执行引擎: 执行>Test>3.185	基本信息         执行目标         变量	●执行 ◎终止 ♥协同 □保存
场景	场景: 编编	* 节点名称 分发文件 4/20	
	应用库	* 部署源	⊖ 100% ⊕
	基础Q搜索组件名	制品上传	
	API GIT	*部署路径	
	shell 中理	/opt/	
	资源 ■ ● □ = □ = □ = □ = □ = □ = □ = □ = □ = □		
	私有云 管镜像构建		
	公有云 后星管理	下一步	
	CICD     镜像管理		
	运行日志		

1 添加完成代码拉取节点、构建、制品管理节点的创建;

2 点击组件库,查找 OS 部署节点,将 OS 部署组件拖拽至画布;

3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示主机部署界面;

基本信息

- (1) 输入节点名称 (字符长度限制 20)
- (2) 点击选择部署源(部署源为前置制品管理节点,需与前置节点连线)
- (3) 添加部署路径,如:/app/jkstack/

### 执行目标

执行目标展示资源主机信息,可根据集群、应用、IP 搜索筛选资源主机数据; 点击勾选资源主机作为执行目标,点击应用,保存节点数据,返回画布界面;(执行目标可多选)

点击执行按钮,执行当前工作流,自动拉取、构建、上传、分发制品包至选择的目标主机;前往目标主机的部署路径下,可校验文件包是否上传成功;



### 启动制品包

co		编辑 系統配置 资源组件	🚺 liu ~
工作流 预案 场景	首页 / 工作流 ← 构建 执行引擎: Jujip-Test>3.185 场景: 編集	脚本操作 <u> 基本参数</u> 提权用户 执行目标 操作模式 测试 *操作名称 制品包启动	保存
	広用库 基础 Q 提示组件名 APi GIT shell P 构建 资源 P OS部署	系統选择     〇 100       Linux     ~       超时时长     3       場件描述     -	9% ⊕
	<ul> <li>         決調先证         <ul> <li>             ・続届管理         </li> <li>             ・続像彷建             </li> <li>             ・気量管理         </li> <li>             にCD             ・続像管理         </li> </ul> </li> </ul>	wiii 下一步	
	运行日志		

1 添加完成代码拉取节点、构建上传节点、主机部署节点的创建;

2 点击组件库,查找 Shell 节点, 鼠标悬浮将 Shell 组件拖拽至画布;

3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示 Shell 节点界面;

基本参数:

(1) 输入操作名称, 下拉进行执行目标的系统类型选择, 根据选择的系统类型展示执行目标主机数据;

(2) 设定超时时长限制,并添加节点描述信息,点击下一步展示选择执行目标;

提权用户(选填):

- (1) 选择需要提权的类型, 分别为 Su、Sudo;
- (2) 输入用户名、密码;

sudo 提权模式下,默认用户名为 root, 密码为自身密码; su 提权模式下,用户需输入提权的用户名与密码; 执行目标:

- (1) "可用资源"根据不同字段搜索资源主机信息;支持通过集群、应用、IP 方式查询资源主机;
- (2) "系统"根据系统类型筛选展示资源主机信息;
- (3)选择资源主机并勾选,点击下一步跳转至操作模式界面;

执行目标需与主机部署目标主机一致;

### 操作模式:

- (1) 操作模式支持文本模式和命令模式;
- (2) 操作入参: 点击+按钮添加一行入参文本框, 输入 key, value 信息;

点击 ≓ 按钮,可以切换 value 的输入方式,可映射前置节点的出参; 点击 - 删除当前行数据;

- (3) 操作出参: 点击+按钮添加一行入参文本框, 设定出参字段;
- (4) 脚本内容: 脚本内容支持 Shell、PowerShell、Python、Bat 脚本类型; 输入制品包启动脚本;
- (5) 点击下一步, 跳转至测试界面,

测试

- (1) 点击测试执行当前脚本并打印日志结果信息;
- (2) 点击确定,保存节点信息;
- (3) 点击保存,保存当前工作流;

# JKSTACK

执行: 点击执行, 执行当前工作流, 依次完成代码拉取、构建、上传、部署等操作;

### 3.1.5.5 镜像构建

<b>O</b> U		编排 系統配置 资源组件	🗘 🚺 liu ~
	首页 / <b>工作流</b>		_
工作流	← Docker构建回滚	镜像构建	×
预案	执行引擎: 执行>Test>3.185	要量	●执行 ◎终止 ◎协同 凹保存
场景	场景: 编辑	*节点名称 docker构建 8/20	
	应用库	* 上下文目录 ①	⊖ 100% ⊕
	基础 Q 搜索组件名 API ● 控制 shell ● 条件	java_demo *镜像Tag ① V9.1.2	OSA8西 \$ 7 无出参
	页源 资源凭证 私有云	* dockerfile名称	
	2.1972 CICD	<b>应用</b> 取消	
	运行日志		a

- 1 添加创建代码拉取、构建节点;
- 2 点击组件库,选择镜像构建节点,将镜像构建拖拽至画布;
- 3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示镜像构建界面;

### 默认构建:

- (1) 输入节点名称(字符长度限制 20);
- (2) 输入上下文目录,填入相对路径,该项通常为项目名;
- (3) 输入镜像 Tag, 例: v 1.1.0;
- (4) 输入 Dockerfile 名称;
- (5) 点击应用,保存节点数据返回画布;



### 3.1.5.6 镜像管理

လ		编排 深約配置 资源组件	Ļ 🚺 liu ~
	首页/工作流		
工作流	← Docker构建回滚	镜像管理	×
预案	<b>执行引擎:</b> 执行>Test>3.185	默认上传	变量 ● 执行 ◎ 终止 ♥ 协同 ■ 保存
场景	场景: 编编	*节点名称	
		镜像管理	4/20
	应用库	* 管理动作	⊖ 100% ⊕
	基础	存储	·
	API	* 凭证选择	
	shell	harbor	·
	资源	* 合库地址	
	私有云	HH-//402 468 2 183:0011	
	公有云	应用取消	
	CICD		
	运行日志		

1 添加创建代码拉取、构建节点、镜像构建;

2 点击组件库,选择镜像管理节点,将镜像管理拖拽至画布;

3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示镜像管理界面;

默认上传:

(1) 输入节点名称(字符长度限制 20);

(2) 选择管理动作,管理动作为存储、回滚;

(3) 下拉选择镜像仓库凭证, 该凭证数据为系统配置-凭证管理模块获取, 需先添加镜像仓库凭证;

(4) 输入仓库地址;

(5) 若用户选择存储动作,点击项目名称,弹窗展示选择项目,选择推送的映像路径(前置镜像构建节点);

(6) 若用户选择回滚动作,点击项目名称,弹窗展示并选择项目,选择仓库名称,下拉选择镜像版本;

(7) 点击应用,保存节点数据返回画布;



### 3.1.5.7 质量管理

#### **Jmeter**

လ		编排 系統配置 资源组件	Ļ 🚺 liu ~
CC 工作流 预案 场景		編排 家術語 資源相件          质量管理         基本信息         * 节点名称         Imeter         * 鴉試工具         Jmeter         * 版本         5.3         * domain name ①         Imether 127.0.1	▲ Lu ~ 交量 ● 执行 ②终止 ○协同 □保存 620 ・ 100% ④ ・ 100% ④
	公有云 ■ 质重管理 CICD ■ 镜像管理	<b>应用</b> 取消	
	运行日志		

1 点击组件库,选择质量管理节点,将质量管理拖拽至画布;

2 点击节点编辑按钮, 弹窗展示质量管理界面;

基本信息:

- (1) 输入节点名称(字符长度限制 20);
- (2) 测试工具下拉选择 Jmeter;
- (3) 下拉选择 Jmeter 版本;
- (4) 输入 domain name, 例: localhost:127.0.0.1;
- (5) 点击选择本地文件上传, 上传格式后缀为.jmx 的测试文件;
- (6) 点击应用,保存节点数据返回画布;

点击执行,执行当前 Jmeter 节点,执行完成后,日志中会打印报告 URL,点击 URL 可访问 Jmeter 报告;



Sonar

လ		编排 系統配置 资源组件	🗘 🚺 liu ~
	首页 / <b>工作流</b>		
工作流	← GIT-Sonar检测	质量管理	×
预案	执行引擎: 执行>Test>3.185	基本信息	量 ● 执行 ◎ 终止 ♀ 协同 凹保存
场景	场景:编辑	*节点名称 Sonar检测 7/20	
	应用库	* 测试工具	⊖ 100% ⊕
	基础 Q、搜索组件名	Sonar ~	
	API ● GIT shell ● 构建 wiria ● OS部署	*版本 【4.6             ~	)
	资源凭证 ●制品管理	代码源:	
	私有云 管镜像构建	CITHTHTHAT	
	公有云 后屋管理	应用 取消	
	CICD D 镜像管理		
	运行日志		a a

- 1 添加创建代码拉取 GIT 节点;
- 2 点击组件库,选择质量管理节点,将质量管理拖拽至画布,并与前置 Git 节点连线;
- 3 点击节点编辑按钮, 弹窗展示质量管理界面;

基本信息:

- (1) 输入节点名称(字符长度限制 20);
- (2) 测试工具下拉选择 Sonar;
- (3) 下拉选择 Sonar 版本;
- (4) 下拉选择代码源;
- (5) 输入项目名及项目版本号;
- (6) 根据构建代码语言下拉选择开发语言(支持 JAVA、JavaScript);
- (7) 输入 SonarQueb 主机地址,例: <u>http://localhost:9000;</u>
- (8) 下拉选择 Sonar 凭证, Sonar 凭证数据由系统配置-凭证管理获取;
- (9)点击应用,保存节点数据返回画布; 点击执行,执行当前 Sonar 检测工作流,执行完成后,日志中会打印报告 URL,点击 URL 可访问 Sonar 检测报告;



## 3.1.6 RPA 组件

RPA 支持用户自定义创建配置工作内容和流程,支持自动查找、点击、填写、选择、判断等动作,也可自定义设定

### 自动循环重复动作次数。

<b>O</b> v1.10.0			编排						🗘 🚺 admin ~
	首页 / <b>工作流</b>								
工作流	← RPA绩效	RPA组件					×		
预案	执行引擎: 执行>Test>3:185	基本信息					变量	● 执行 ◎终止	♥ 协同 凹保存
场景	场景: 編編	+ *动作	打开网页			~	-		
	·	* URL	https://qiye.163.com/login	n/					⊝ 100% ⊕
		*超时时长	30			\$			
		+ *动作	点击元素			~	-		
				应用	取消				
	运行日志								Ð

### 1. 打开网页

+		
*动作	打开网页	-
* URL	https://qiye.163.com/login/	
*超时时长	30	

选择动作为打开网页, URL 填写需要打开的网页域名, 超时时长定义该操作等待时长。

### 2. 点击元素

+			
*动作	点击元素		] -
*网页对象	https://qiye.163.com/login/		
*操作元素	div.m-codebox:nth-child(3)>div.pane-handler:nth-child(3)>a	元素库选择	0

### 选择动作为点击元素,点击选择网页对象,网页对象为打开网页的URL,操作元素点击元素库获取并选择;

兀察阵			
div.APP-editor:nth-child(1)>div.APP-editor-edtr:nth- child(2)>iframe.APP-editor-iframe:nth-child(2)   html>body.nui- scroll:nth-child(2)	删除使用	获取	
div.APP-editor:nth-child(1)>div.APP-editor-edtr:nth- child(2)>iframe.APP-editor-iframe:nth-child(2)   html>body.nui- scroll:nth-child(2)>div:nth-child(7)	删除使用		
div.APP-editor:nth-child(1)>div.APP-editor-edtr:nth- child(2)>iframe.APP-editor-iframe:nth-child(2)   html>body.nui- scroll:nth-child(2)	删除使用		
div.m-codebox:nth-child(3)>div.pane-handler:nth-child(3)>a	删除使用		
div.m-codebox:nth-child(3)>div.pane-handler:nth- child(3)>aundefined	删除使用		

点击获取,获取当前网页元素(需先安装谷歌浏览器插件才可),使用对应的网页元素,待应用运行时,根据选择的 页面元素自动执行操作点击。

### 3. 填写输入框-文本

*动作	填写输入框-文本	
网页对象	https://qiye.163.com/login/	
操作元素	form.login-form:nth-child(2)>div.m-ipt:nth-child(12)>input.ipt:nth-(	元素库选择
ねい市家	dna.dev@ikstack.com	

选择动作为填写输入框文本;网页对象填写要填写的文本的网页网址; 操作元素同样要打开元素库获取选择;输入内容,输入要填写在文本框的内容。

4. 填写输入框-表格

* ವ)ಗ/⊧	填与输入框-表格	
网页对象	https://qiye.163.com/login/	
操作元素	div.kZ0:nth-child(1)>div.dG0:nth-child(2)>div.bz0>div.js-compone	元素库选择

选择动作为填写输入框表格;网页对象填写需要操作的网页网址;操作元素同样在元素库选择,输入内容是需要输入 表格中的内容,点击选择表格内容,可导入.xlsx 表格,按照表格中内容输入网页元素中。

X

选择表格内容

收件人	主题	内容	导入xlsx
	1 的季度考核 结果	根据交付绩效管理 制度的评分考核标 准,综合Q1业务 过程完成指标和完 成态度,您的Q1 绩效评级为A+。	
	化 的季度考 核结果	根据售前绩效管理 制度的评分考核标 准,综合Q1业务 过程完成指标和完 成态度,您的Q1 绩效评级为 A。	

### 5. 关闭指定标签页

选择动作为关闭指定标签页;当动作结束或动作需要可以使用该功能关闭标签页,关闭网页对象为初始打开的 URL 地址。

*动作	关闭指定网页	-
关闭网页对 象	https://qiye.163.com/login/	0

### 6. 循环开始

+		
*动作	循环开始	-
*循环次数	5	

选择动作为循环开始;从当前动作开始直至循环结束组件,之间的动作进入循环。 循环次数,控制此次循环循环多少圈。

### 7. 循环结束

选择动作为循环结束,循环操作至此结束。

### 3.1.7 通知组件

v1.10.0	编排 系统配置 资源组件	Ļ 🔝 liu ~
if 页 / 工作院             正作流             近案             场策             场策             场策             场策	広执行-2017 通知留件 × * 15点名称 ● 执行 の 作止 个 物 ● 执行 の 作止 个 物 ● 執行 の 作 中 か ● 執行 の 作 中 か ● 執行 の 作 中 か ● 和 中 知道 中 か ● 和 中 和 中 和 中 和 中 和 中 和 中 和 中 和 中 和 中 和	
运行日志		

1 点击应用库,选择通知组件,将通知组件拖拽至画布,并与前置节点连线;

- 2 点击节点编辑按钮, 弹窗展示通知组件界面;
- 3选择消息平台,目前只支持邮件,选择邮件,点击下一步;
- 4 输入节点名称,字符长度限制 20;
- 5 点击下拉选择平台名称(系统配置-消息设置中配置);
- 6 用户选择(添加接收邮件的用户),接收人分为两个维度:个人、群组;
  - 个人: 点击选择个人, 输入邮箱地址; 点击+添加多条邮箱地址, 点击 删除当前接受用户;
  - 群组:点击选择群组,下拉选择用户群组,点击+添加多条邮箱地址,点击 删除当前接受用户;
- 7 点击+ 添加前置出参, 输入 key、value, 也可点击切换依赖前置出参;
- 8 添加通知消息内容,也可点击消息模板,将消息模板的内容填充至消息内容中;引用变量格式: \${a};
- 9 点击应用,保存节点数据返回画布;

## JKSTACK

### 3.1.8 基础组件

### 基础组件包括:条件节点、控制节点; **条件节点**

<b>Q)</b> v1.10.0		编排 系統配置 资源组件	û 🚺 liu v
	首页 / 工作流		
工作流	← ALIYUN-API	条件节点         ×	
预案	执行引擎: 执行>Test>3.185	基本参数 条件参数 变量	●执行 ◎终止 ♀协同 □保存
场景	场景: [99]	- A * 判断类型	
	应用库	12:1'XUWU ~ -	⊙ 100% ↔
	其础 Q、搜索组件名	*入参	编辑
	API 管控制	status <i> </i>	
	shell <b>旨</b> 条件	*条件	
	私有云	等于 v Running	
	公有云		
	CICD	В	编辑
	RPA	*判断类型	
	通知组件	逐个规则 -	
		*入參	
		status 🗧	
	运行日志	* <i>2</i> //	

1 点击应用库,点击基础组件,将条件节点拖拽至画布,并与前置节点连线;

- 2 点击节点编辑按钮, 弹窗展示条件节点界面;
- 3 输入节点名称,输入备注信息,点击 tab 栏切换至条件参数;
- 4 选择判断类型, 判断类型分为: 聚合规则和逐一规则;
  - 聚合规则:当前置节点有多个执行目标输出值时,可就聚合规则进行值的最大值、最小值、平均值进行判断; 逐一规则:对前置节点的出参进行判断;
- 5 入参: 点击选择前置节点及需要判断的前置节点出参;
- 6 设定判断条件,判断条件可设定等于、不等于、大于、小于,并输入判断值进行条件设定;
- 7 点击添加按钮,可进行添加多个判断条件;
- 8 双击条件名称,可自定义判断条件名称,默认展示 A\B\C;
- 9 点击确定,保存节点信息并返回画布;
- 条件节点后,添加流程节点,并将条件节点与其连线,点击线条选择该流程节点执行的判断条件;



### 控制节点

<b>Q</b> v1.10.0		编排    系统通道	资源组件	↓ 🚺 liu ~
	首页 / <b>工作流</b>			
工作流	← ALIYUN-API	控制节点	>	<
预案	执行引擎: #//j>Test>3.185	● 执行 ◎ 终止 ○ 协同 □ 保存		
场景	満足项 自定义 積景: 編編			
		节点名称	状态选择	
	应用库	操作实例-关机	未完成 ~	⊙ 100% ⊕
	基础     Q. 搜索组件名       API        ・	操作实例开机	完成 >	
	shell <sup>● 条件</sup> 私有云		取消	Au
	公有云	• * \$ •<	3	۲۶۹ شاریک
	RPA	判断实例状态	操作实例-开机编辑	0
	通知组件		B. 入无出参	
	运行日志			a

1 点击应用库,点击基础组件,将控制节点拖拽至画布,并与前置节点连线;

2 点击节点编辑按钮, 弹窗展示控制节点界面;

3 输入节点名称, 输入备注信息, 点击 tab 栏切换至条件参数;

4 选择满足项,满足项可设定为:全部满足和自定义;

全部满足: 当与控制节点相连的所有前置节点执行完成后, 才会进行后续节点的执行;

自定义: 自定义每个节点的满足条件(完成与未完成),设定节点的满足项符合时,执行后续节点; 5 点击确定,保存节点信息并返回画布;

当执行流程节点符合控制条件时,会继续执行工作流,否则中止控制节点后的流程节点执行;



## 3.1.9 工作流相关 Button 说明

首页 /	工作流 - ALIYUN-API 行引擎: 执行>Test>3.185				
执行	(行引撃: 执行>Test>3.185 濃: 編集				
场	景: 编辑			●里直●現行	◎终止 ♀协同 □保存
	1				
基础 AP she	<u> </u>	获取实例信息	8. 4411	操作实例 <b>-关机</b> - <sup></sup>	(○) 100% ④
公有 CIC RP/ 通知	月云 CD PA 组件	出参: status	()	判断实例 状态 B、 无出参	<b>新</b> 研

#### 执行

点击执行按钮,执行当前工作流,文案切换展示为执行中,执行中的工作流不可再次点击执行;

终止

点击终止按钮,弹窗展示是否终止当前工作流弹窗,点击选择"是",终止执行当前工作流,工作流展示当前节点运行 状态。点击"否",关闭弹窗,展示工作流执行界面,继续执行当前工作流。

重置

执行完成后的工作流,点击重置按钮,重置当前工作流执行状态;未重置状态的工作流不可编辑;

保存

点击保存,保存当前工作流数据;若用户添加新节点未输入节点数据时,无法保存;

### 导出/导入

导出:工作流画布界面,点击导出,将当前工作流导出为 JSON 文件;

导入:点击导入,选择本地导出的工作流 JSON 文件,生成工作流。一个 JSON 文件导入多次时,需将之前导入的工作流进行重命名;

### 运行日志

运行日志采用手风琴格式展示,手风琴栏显示当前节点名称、开始时间、结束时间,点击展开查看详细运行日志数据;



协同

လ		编排    系统配置	资源组件	admin ~
<ul> <li>工作流</li> <li>预案</li> <li>场景</li> </ul>	百女 / 工作流 执行引擎: 決行>Test>3.185 功策: 全国	編輯 系統配置	(3)所留件	<ul> <li>▲ admin ~</li> <li>● 执行 ② 终止 ③ 协同 ●保存</li> <li>● 100% ④</li> </ul>
	公有云 代码源 构建 主机部曜 运行日志			

(1) 创建工作流,点击协同按钮,展示协同权限界面;

(2) 根据用户或群组搜索用户及群组信息;

(3) 点击添加权限,选择赋予可查看或可编辑权限;

(4) 清空搜索条件字段, 展示协同者列表;

(5) 点击权限可更改用户或群组操作权限, 点击 X 从该条工作流中移除当前群组或用户的协同权限;

(6) 点击右上角 X 关闭协同界面, 返回画布;

可查看权限:拥有可查看权限的用户,登录时能在工作流列表查看当前工作流及流程节点的详细信息;

可编辑权限:拥有可编辑权限的用户,登录时可在工作流列表查看并编辑当前工作流。但不可编辑且不展示协同按钮; 未赋予协同权限的用户,不展示工作流数据;



工作流变量

c)		编排	非素統配置		系统变量	×
	首页 / <b>工作流</b>				目定义变量	✓ 执行时输入① □ name
工作流	← JAVA_sonar检测	质量管理			×	= java_pr ×
预案	执行引擎: 执行>Test>3.185	基本信息			变量	java_process Add
场景	场景: 编辑	* 节点名称 NODEI面目			6/20	+
	应用库	* 测试工具				变量名楷式说明: 1. 以英文字母开头, 只允许使用英文字母, 数字和符号:; 2. 变量名章唯一; 3. 勾决后执行了作饭时需给入该字量
	基础 Q 搜索指件名 API ● 控制 shell ● 条件	sonar *版本 4.6			~ ~	
	私有云 公有云 CICD	代码源: podeff和				
	RPA 通知組件		<b>应</b> 用 取	й Полого Полого Полого Полого Полого		THE SECOND
	运行日志					ຄ

- (1) 创建工作流,添加节点,点击变量按钮,展示变量界面;
- (2) 变量分为系统变量、自定义变量;系统变量:系统内置的工作流变量;

自定义变量:点击添加按钮,添加一行输入框,分别输入 key、value; 点击 X 删除当前变量,点击 👘 添加一

个变量,点击 送 拷贝当前变量,放置输入框引用此变量;

添加多个变量值时,执行当前工作流时可以下拉选择按照哪个值执行工作流;点击 Add 添加或回车添加多个; 勾选执行时输入,执行当前工作流时,可以变换输入默认值; 变量名格式说明:

1. 以英文字母开头, 只允许使用英文字母, 数字和符号'.;

2. 变量名需唯一;



## 3.2 预案

### 预案模块将工作流串联编排,实现特定业务场景的重复性操作;

<b>0</b> v1.13.0	编排 系統配置 资源组件 API管理			🔔 👩 liu ~
	编排 / 预案			
工作流	机 筛选			筛选  重置
预案	<b>预案标题:</b> 请输入			
场景	场景: 场景特定			
	未开始 1 进行中 0 已完成 0			
	新增 历史			
	> 预案执行 💕 无场景	జి:0	<b>డి:</b> 1	G:0
				共1条 〈 1 〉 跳至 1 页

### 筛选项

### 预案标题

预案标题,点击输入预案标题,按 Enter 键,系统搜索展示相关标题名称的预案数据信息;

### 场景

同步展示场景模块的场景数据信息;

根据场景筛选预案数据,点击场景,列表展示与当前场景关联的预案信息;

### 运行状态(未开始、进行中、已完成)

- 1 未开始: 点击未开始, 筛选展示列表中未执行的预案;
- 2 进行中: 点击进行中, 筛选展示列表中正在执行的预案;
- 3 已完成: 点击已完成, 筛选展示列表中执行完成的预案;

### 新增

- 1 点击新增,展示预案基本信息界面;
- 2 输入预案标题, 点击确认跳转至预案编排界面;
- 3选择工作流,将工作流拖拽至画布;
- 4 支持工作流自定义上下拖拽排序,点击工作流名称可跳转工作流详情界面进行编辑;
- 5 点击保存, 预案创建成功, 返回预案列表;

### 场景

预案绑定场景,根据场景设定的时间周期,到期自动执行当前预案,并记录执行历史;

- (1) 点击下拉选择场景;
- (2) 点击添加,添加至列表;
- (3) 点击确定保存添加场景;

JKSTACK

(4) 点击预案保存按钮;

#### 预案列表

预案列表从左至右展示字段依次为预案标题、绑定场景信息、当前预案下工作流的协同人数、工作流数量、场景数 量、执行、更多;

执行

当前预案下工作流有执行时入参时:

- 1 点击预案执行按钮, 弹窗展示执行时输入界面;
- 2 界面展示工作流名称及工作流下执行时输入的参数;
- 3 根据需求选择或更改参数, 点击确定执行当前预案, 点击取消返回预案列表;

当前预案下工作流无执行时输入参数,点击执行,直接执行当前预案;

预案执行时,界面下方展示预案执行进度并打印节点日志结果信息,预案中工作流执行时状态分为:未执行(灰色)、 执行中(蓝色)、执行完成(绿色)、执行失败(红色);

预案执行时界面无法编辑,中途工作流节点执行失败即中止当前预案执行,预案状态标记为执行失败。执行完成或中 止预案执行,展示重置弹窗,点击重置当前预案状态,重置状态后可正常编辑预案数据。

更多

点击更多按钮,展示编辑、删除、API 按钮

编辑

点击编辑按钮,跳转至预案编辑界面,更改预案数据,点击保存,返回至预案列表更新预案信息;更改预案信息,点击返回,弹窗展示是否保存提示框:选择不保存返回预案列表;点击保存,更改预案数据返回列表;

### 删除

1 鼠标点击更多按钮,展示删除 icon;

2 点击删除,展示确认删除弹框;

点击确认, 删除预案信息;

点击取消,返回预案列表不删除数据;

### API

- 1 点击 API 按钮,展示当前预案的 API 信息;
- 2 复制预案的 URL 信息,可通过调用 URL 执行当前预案;
- 3 点击"下载文档",将 API 接口文档下载至本地;

### 历史

历史界面记录预案执行历史,触发记录历史的执行方式为 API 调用、手动执行、场景触发;

### 筛选项

预案标题

预案标题,点击输入预案标题,单击筛选按钮或 Enter 键,系统搜索展示相关标题的预案历史记录数据;

### 场景

点击场景,历史记录列表根据选择场景筛选与当前场景关联的预案执行记录数据,可多场景查询;

#### 执行结果

1 执行结果筛选条件为: 成功、失败;

2 点击成功,列表展示所有预案执行成功的历史记录数据;

3 点击失败,将筛选条件由成功切换至失败,列表筛选展示预案执行失败的历史记录;

#### 时间排序

时间排序规则分为:开始时间正序、开始时间倒序、结束时间正序、结束时间倒序;单击排序规则,历史记录列表根 据选择排序规则进行排序;

可将预案标题、场景、执行结果、时间排序等筛选项组合查询历史记录;

# JKSTACK

### 重置

当前存在筛选条件时,单击重置按钮,将当前筛选条件清空,列表恢复默认展示效果;

### 3.3 场景

场景模块设定场景时间周期数据,绑定工作流实现工作流场景化执行;支持周期时间和特定时间两种周期时间方式。

<b>c</b>			无代码	编排	系统配置	资源组件	应用商店		ad
	工作流 / 场景								
工作流	帆 筛选								
预案	场景标题:	请输入							
场景	新增删除								
		场景标题		ì	兑明		创建人	创建时间	
		特定时间六点十分		特定	时间11			2020-12-30 18:33:28	
		每日定期检查2		每日19:	52定期检查			2020-12-29 19:45:16	
		每日定期检查1		每日19:	50定期检查			2020-12-29 19:44:49	
		页面文件备份十一点						2020-12-24 10:42:57	
		日志备份两点零二						2020-12-24 10:42:29	
		七分钟场景		特定周	期七分钟			2020-12-08 18:22:42	
		十分钟场景		特定周	期六分钟			2020-12-08 18:22:20	

### 场景标题

输入场景标题查询列表中的场景信息,按 Enter 键,系统搜索展示相关标题名称的场景数据信息;支持模糊查询; 新增

点击新增添加场景信息;

"场景标题"定义场景标题,限制长度为10字符,不可重名;

- "特定时间"设定固定时间,到期触发任务;
- "特定周期"特定周期类型支持秒、分、小时、日、周、月;根据设定周期,循环执行;

### 删除

- 1 勾选需要删除的场景,点击删除勾选的场景信息;
- 2 点击删除展示确认删除弹窗;

点击确定, 删除勾选的场景信息;

点击取消,返回场景列表;

与工作流绑定的场景数据,需先和工作流取消绑定,才能进行删除操作;

### 编辑

点击场景标题展示场景详情信息界面,可进行场景的编辑操作;



# 4、系统配置

## 4.1 群组权限

群组权限模块是为了管理用户,控制不同用户的操作权限划分为用户群组的操作模块;

点击编辑,可查看群组对于各功能模块的操作权限信息,可以对群组的基本信息、功能模块操作权限进行修改。

<b>C</b>		无代	码 编排	系统配置	资源组件	应用商店	0	admin ~
群组权限 用户管理	<ul><li>料 筛选</li><li>用户组名称: 清輸入</li><li>新省 删除</li></ul>							
		用户组名称			<b>群组说明</b> quest		<b>操作</b> 编辑 删除 编辑群组成员	
		admin			admin		编辑删除编辑群组成员	
							共12条 〈 1 2 〉	

#### 用户组名称

根据群组名称查询群组权限信息,输入群组名称信息,按 Enter 键查询,支持模糊查询;

新增

添加用户群组信息,点击新增展示用户基本信息界面;

"用户群组"定义群组名称,限制 30 字符长度,不可重名;

"群组说明"备注用户群组描述,限制 50 字符;

点击下一步,展示群组权限配置界面,名称展示功能菜单名字,权限划分为:禁止访问、可读写、只读;每一个功能模块必须赋予权限,点击下一步,展示群组基本信息及权限配置信息;

点击应用,保存群组信息,返回群组列表;

### 删除

勾选数据, 点击删除展示确定删除弹窗;

点击确定, 删除勾选的群组数据;

点击取消,返回群组列表,不删除数据;

操作

- 1 "编辑"点击编辑展示群组详情界面,编辑群组基本信息;
- 2 "删除"点击删除当前群组权限信息,点击删除展示确认删除弹窗; 点击确定,删除当前群组;



点击取消,返回群组列表,不删除群组信息;

3 "编辑群组成员" 点击群组成员弹窗展示新增用户界面,选择用户绑定当前群组权限;

လ							adr	nin ~
群组权限	峭 筛选		admin			×		
用户管理	用户组名称: 请输入		新增	删除				
				名称	邮箱			
				admin	root@jingkun.c	com		
		用户组名称		lizili2			操作	
		guest		fy_test			编辑删除编辑群组成员	
		admin					编辑 删除 编辑群组成员	
						完成	共12条 < 1 2 >	

## 4.2 用户管理

用户模块可以对系统用户的信息进行新增和管理,手动创建管理用户信息,并在登录时将 LDAP 用户同步至当前用户 列表进行统一操作管理;

<b>O</b>			无代码	编排	系统配置	资源组件	应用商店		admin ~
#**/8+17/18	帆 筛选								
田山悠田	名称:	请输入							
用广管生	电子邮件:	请输入							
	新増删除								
		名称				电子邮件		描述	
		liu123AL			liu1	23AL@jktest.cn			
		ziliya-test_123			12129389	91283912@qwue.co	m		
		yanxinxin							
		禁止访问-test			12	3@jingkun.com			
		jkstack							
		admin			roc	ot@jingkun.com		admin	_

 "新增"点击新增按钮,输入用户信息添加用户; 点击新增按钮,输入用户基本信息,用户名称必填不可重复,密码必填; 点击下一步展示用户群组列表,勾选选择加入的用户群组; 点击下一步展示确认用户权限信息,点击应用保存用户信息,返回用户列表;
 "删除"选择需要删除的用户;

### JKSTACK

点击删除展示确认删除弹窗; 点击确定,删除当前用户;

点击取消,返回用户列表,不删除用户信息;

3. 点击用户名称可以对当前用户的基本信息及密码进行修改;

## 4.3 凭证管理

凭证管理用于管理流程节点应用组件中需要用到的账户密码信息,方便用户创建工作流程,减少拖拽节点数量,节省 创建编排流程所耗费的时间。

<b>O</b> O		编排 系统配置 资源组件	admin ~
群组权限	梘 筛选		
用户管理	新增		
数据字典	凭证	凭证类型	操作
凭证管理	私有云VMware创建	VM	编辑  删除
资源管理	Jira管理	JIRA	编辑  删除
	阿里云ECS	Aliyun	编辑  删除
	GIT拉取代码	GITLAB	编辑  删除
	阿里云	Aliyun	编辑  删除
	VMware资源凭证	VM	编组  删除
	名称1	JIRA	编组  删除
	名称2	JIRA	编辑  删除
	名称3	JIRA	编辑 删除

 "新增"点击新增按钮,弹窗展示凭证类型选择界面; 点击新增按钮,选择凭证类型,点击下一步,进入凭证平台选择界面;
 选择平台,点击下一步展示账号录入界面,输入凭证名称、账号、密码,点击应用,保存凭证返回凭证列表;
 "删除"选择需要删除的凭证信息,点击删除展示确认删除弹窗;

点击确定, 删除当前凭证;

点击取消,返回凭证列表,不删除凭证信息;

3 点击编辑按钮可以对当前凭证的基本信息及密码进行修改;



## 4.4 资源管理

资源管理是用于添加并管理资源主机的模块,为应用组件的执行目标提供主机数据支持;添加方式为三种:新增(通过表单录入一个资源)、导入(使用模板进行资源的导入)、同步(通过同步 CMDB 来录入资源);

<b>O</b>		编排系统配置	资源组件	admin ~
	相 筛选			
群组权限				
用户管理	新增			
数据字典	资源类型	IP	用户名	操作
凭证管理		192.168.3.83	jkstack	删除
资源管理		192.168.1.98	123	金融
		192.168.4.43	root	册明余
	cmdb	192.168.3.197	root	删除
				〈 1 〉 10 祭页 ~

- 1 "搜索" 点击筛选展示搜索框, 输入资源主机 IP 筛选展示相应数据信息;
- 2 "删除" 选择需要删除的资源主机信息,点击删除展示确认删除弹窗;
  - 点击确定, 删除当前资源主机;
  - 点击取消,返回资源主机列表,不删除资源主机;
- 3 点击资源类型可以查看当前主机的所属应用集群、IP、系统类型以及用户凭证等信息;

### 添加方式

### 新增

1"新增"点击新增按钮,弹窗展示新增方式选择界面; 新增方式

(1) 点击新增按钮,选择新增方式;

(2) 点击下一步,进入资源信息录入界面;

### 资源录入

- (1) 选择控制方式,选择执行引擎;
- (2) 选择要添加主机的系统类型;
- (3) 输入添加主机的 IP 地址, 输入用户名、密码及正确的 SSH 端口;
- (4) 点击应用, 验证主机信息, 验证成功添加资源主机至资源列表;



00		编排 系統配置 资源组件		admin ~
群组权限	资源录入		×	
用户管理	新谱方式	资源录入		
数据字典	* 控制方式:	Agentiess	×	
凭证管理	* 执行引擎: 资源类型	现行>Test>3.185	<u> </u>	操作
资源管理	* AUT * OS IP:	192.168.3.185		
	* 用户名:	root		
	emdb • ನಸಚಿ.			
	上步	应用		. > 10 祭/页 >

导入

1 "新增" 点击新增按钮, 弹窗展示新增方式选择界面;

新增方式

(1) 点击新增按钮,选择导入方式;

(2) 点击下一步,进入资源信息录入界面;

资源录入

(1) 选择执行引擎;

(2) 点击下载导入资源模板, 在模板中添加资源主机信息(上传资源主机最大数量限制为 500 条);

(3) 点击上传文件,从本地选择添加过资源主机的模板,点击上传,将模板中的资源主机导入并验证; 资源验证

(1) 导入验证完成,资源验证界面展示未验证通过的资源主机信息;

(2) 可点击主机信息在线修改并验证,也可删除主机;

(3) 所有资源主机信息修改并验证通过;

(4) 点击下一步,展示资源确认界面,点击应用,将导入的资源主机保存至列表;

လ		编排 系统配置 资源组件	admin ~
群组权限 用户管理 数据字典 凭证管理 资源管理	44 筛选 IP: 国输入 新增 资源类型	资源录入       ※ 演演录入       资源输入         新增方式       资源录入       资源输入         * 执行引擎:       执行>Test>3.185       ~         导入模板下载:       ①          上传:       遗译文件          山导入样例.xlsx           ● <t< th=""><th></th></t<>	
	cmdb	正一歩     取消       (1)     1	0 条/页 ~

### 同步

- 1 "新增" 点击新增按钮, 弹窗展示新增方式选择界面; 新增方式
  - (1) 点击新增按钮,选择同步方式;
  - (2)点击下一步,进入资源选择界面;
- 资源选择
  - (1) 点击选择同步的资源;
  - (2) 点击下一步,进入凭证输入界面;
- 凭证输入
  - (1) 输入用户名、密码;
  - (2) 点击下一步, 跳转至资源录入界面;
- 资源录入
  - (1) 选择控制方式,选择执行引擎;
  - (2) 点击下一步,进入资源确认界面;
- 资源确认
  - (1) 可通过资源确认筛选框筛选同步过来的资源主机;
  - (2) 点击应用,将同步的资源主机添加至资源列表;

点击资源类型,可以查看资源主机的基本信息,以及资源主机的用户凭证信息;

co		编排 系統配置 资源组件	admin ~
群组权限 用户管理 数据字典	税 筛选 IP: 请输入	资源录入 新增方式 资源选择 凭证输入 资源录入 资源确认 LOGO	×
凭证管理资源管理	资源类型	* 用户名: admin	操作
			制除
	cmdb		删除
			< 1 → 10条页 >

# 4.5 构建集群

### 构建集群模块是用于添加并管理集群的模块,为 CICD 应用组件的构建提供基层数据支持;

0		编排 系	<b>统配置</b> 资源组件		Ļ liu ~
群组权限	椙 筛选				
用户管理	新增				
数据字典	IP	端口	用户名	状态	操作
凭证管理	192.168.4.44	22	root	可用	编辑 删除
资源管理	192.168.4.43	22	root	可用	编辑  删除
构建集群	192.168.3.83	22	jkstack	可用	编辑  删除

- 1 "搜索" 点击筛选展示搜索框, 输入构建集群 IP 查询展示相应集群数据信息;
- 2 "删除" 选择需要删除的构建集群信息,点击删除展示确认删除弹窗; 点击确定,删除当前构建集群; 点击取消,返回构建集群列表,不删除构建集群;
- 3"新增" 点击新增按钮,展示构建集群添加界面; 选择执行引擎,输入 IP、端口、用户名、密码基本信息; 点击验证并保存,验证成功后保存构建集群信息,返回构建集群列表;



# 4.6 消息模板

-						-
v1.10.0		编排	系统配置资源组件		Ų	liu ~
	机 筛选					
群组权限	新增					
用户管理						
凭证管理	模板名称		创建人	创建时间	操作	
资源管理	消息模板-告警发送		fy_test	2021-06-11 16:38:09	編辑  删除	
构建集群						
消息模板						
消息沿置					< 1 >	
IDOQL						
1"搜す	<sup>[3]</sup> 点击筛选展示搜索框,	输入模板名称查询	展示相应的模板数	(据;		

- 2 "删除" 选择需要删除的消息模板, 点击删除展示确认删除弹窗;
  - 点击确定, 删除当前消息模板;

点击取消,返回消息模板列表,不删除消息模板;

- 3"编辑" 点击编辑按钮,展示消息模板数据,编辑消息模板,点击应用保存模板;
- 4"新增" 点击新增按钮,展示消息模板添加界面;
  - (1) 输入模板名称,选择发送类型,目前只支持邮件;
  - (2) 输入模板内容;
  - (3) 点击应用保存消息模板;

消息模板为通知组件提供支持,添加通知组件时,可以选择消息模板将消息模板内容填充至邮件内容中;



# 4.7 消息设置

<b>01</b> v1.10.0		编排	系统配置	资源组件		Ų	liu ~	
群组权限	桃 筛选							
用户管理	初口道							
凭证管理	平台名称		平台		应用ID	操作		
资源管理	邮件		email			編辑  删除		
构建集群	消息平台		email			编辑  删除		
消息模板								
消息设置								
1"搜索	<sup>袤"</sup> 点击筛选展示搜索框,输入平台	合名称查询展	最示相应的	]平台数据;				
2"删除" 选择需要删除的平台,点击删除展示确认删除弹窗;								
	点击确定,删除当前平台;							
	点击取消,返回平台列表,不知	删除消息平台						

- 3"编辑" 点击编辑按钮,展示消息平台数据,编辑消息平台,点击应用保存;
- 4 "新增" 点击新增按钮,展示消息平台添加界面;
  - (1) 选择邮件类型, 点击下一步;
  - (2) 输入消息平台名称,添加发件服务器(发件服务器的主机名,例如 smtp.example.com);
  - (3) 输入端口, 端口为发件服务器使用的端口号;
  - (4) 点击选择凭证;
  - (5) 点击应用保存消息平台;

消息平台为通知组件提供支持,添加通知组件时,选择当前消息平台使用当前服务器地址发送邮件;



# 4.8 LDAP 设置

<b>V1.11.0</b>	编排 系统配置	资源组件	
	LDAP设置		
群组权限	* LDAP URL:	Idap://192.168.1.98	
用户管理	* LDAP搜索DN:	administrator	
凭证管理		Adadmin@ik888	
资源管理	* LDAF)支东公讷.	Auguninegkooo	
构建集群	* LDAP基础DN:	OU=IT,OU=Shanghai,OU=Ch	ina,DC=jktest,DC=cr
兴自进坛	* LDAP过滤器:	用户或组	~
间尽快仅	* LDAP搜索范围:	子树	~
消息设置		测试LDAP服务器	保存
LDAP设置			

- 1 输入 LDAP URL 地址,格式为: Idap://127.0.0.1;
- 2 输入 LDAP 搜索 DN 及 LDAP 搜索密码;
- 3 输入 LDAP 基础 DN;
- 4 选择 LDAP 过滤器,包括:用户、组、用户或组;
- 5 选择 LDAP 搜索范围,可设定为:子树、下一层、本层;

点击测试 LDAP 服务器,测试当前 LDAP 地址是否可以连接使用,测试通过后,点击保存保存 LDAP 配置信息;配置 成功后每日定时同步账户信息;



# 5、API 管理

## 5.1 API 总览

API 总览模块通过捕获调用 API 的数据,集成并可视化展示 API 监控数据,包含 API 调用次数,调用环境、监控频率 等各项 API 监控指标;



### API 监控

API 监控栏用于展示 API 调用情况, 分为三个维度: 正常、异常、网络超时;

#### API 总数

API 总数展示加入监控的 API 调用总量,并计算展示被调用 API 的正确率,显示监控 API 数及正常异常比,网络超时 不计算其中;

### API 调用占比

API 调用占比, 以项目为维度显示 API 项目调用柱状图, 周期维度可以选择设定周、月周期, 另可以进行去年、今年的周期选择;

#### API 调用次数

API 调用次数显示周期性的 API 调用量,可以设定周、月为周期维度展示调用次数柱状图;可以设定展示去年、今年 维度数据;

### API 调用量监控

API 调用量以曲线图展示最近三十天的执行次数与响应次数 API 调用情况, 鼠标悬浮展示当前时间的执行次数、响应 次数、响应时间。

### API 监控频率

API 监控频率以曲线图(响应时间)和柱状图(状态)的形式展示 API 的响应时间和响应状态,单击展示加入监控的 项目和 API 数据,切换监控 API 更新展示监控频率图;

# JKSTACK

# 5.2 API 设计

API 设计模块对录入的项目及 API 进行纳管,包括项目及环境的配置,API 的新建及监控设置;API 录入支持手动添加 及导入两种方式;

<b>0</b> v1.13.0	编排	系统配置	资源组件	API管理								Û	😏 liu	~
	API管理 / API设计													
API总览	帮 筛选										笷	选	重置	
API设计	接口名称:	请输入		负责人: 请输入										
												¢cłm	B)	
	CMDR					No.						初相		
						ilu.						油油	加快	
						liu						编辑	山川の、	
	* DFA-5.100	,				liu						개비구旦	मज्याता	

### 筛选项

- 1 点击筛选,展示接口名称及负责人;
- 2 输入接口名称及负责人, 点击筛选按钮, 刷新列表展示筛选内容;
- 3 点击重置按钮,清空筛选条件,列表恢复默认展示;

### 新增

单击新增按钮,展示新增项目、新增模块、新增 API 三个选项;

#### 新增项目

- 1 单击新增项目,展示新增项目界面;
- 2 输入项目名称及版本号;
- 3 搜索并选择用户作为项目管理员;
- 4 输入项目环境的 URL 地址,格式为:http://127.0.0.1:8080
- 5 单击下拉选择项目告警邮箱配置; 数据为系统配置-消息设置中获取;
- 6 点击确定,完成项目新建;

### 新建模块

- 1 单击新建模块,展示新建模块界面;
- 2 单击下拉展示项目名称,选择项目名称使当前模块与其关联;
- 3 输入模块名称;
- 4 点击确定,保存模块数据;

### 新建 API

- 1 单击新建 API, 展示 API 配置界面;
- 2选择 API 接口类型, 输入接口地址; 格式为: /dpa/apiManage/design/edit;
- 3 输入基本信息,包括名称、模块、接口状态及相关负责人;

# JKSTACK

- 4 选择是否加入监控;
- 5选择"是",展示监控配置项,设定API监控频率:小时、每日;
- 6 设置 API 超时时间, 超时未响应自动发送告警邮件;
- 7 查询并选择设定告警邮件接收人;
- 8 添加 API 请求参数;
- 9 点击保存,保存 API 信息并返回列表;

### 导入

- 1 单击导入按钮,展示 API 导入界面;
- 2选择导入类型,支持三种: swagger、postman、yapi;
- 3 点击或拖拽上传 API 接口文件, swagger 支持 URL 导入获取;
- 4 点击确定, 跳转至导入配置界面;
- 5 选择是否覆盖已存在的接口;
- 6 单击下拉选择关联模块;
- 7 选择接口状态及相关负责人;
- 8 点击确定,导入接口信息并返回列表;

### API 列表操作

单击列表, 依次展开展示"项目>模块>API", 在项目或模块层级点击删除, 会连同项目下的模块及 API 一并删除。 若项目下单独存在 API, 则无法继续在该项目下新建模块;





上海精鲲计算机科技有限公司